С 10 ПО 16 МАРТА 2025 ГОДА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

ПРОВОДИТСЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ
«ДОМ БЕЗ НАСИЛИЯ!»


Домашнее насилие является одной из важнейших причин, которые способствуют социальному и психологическому неблагополучию семьи, лишают ее стабильности и безопасности.
Домашнее насилие – это умышленные противоправные либо аморальные действия физического, психологического или сексуального характера близких родственников, бывших супругов, граждан, имеющих общих детей, либо иных граждан, которые проживают совместно и ведут общее хозяйство (либо проживали совместно и вели общее хозяйство) по отношению друг к другу, причиняющие физические и (или) психические страдания.    
К домашнему насилию относятся:
нанесение побоев, не повлекшее причинения телесных повреждений,
умышленное причинение боли, физических или психических страданий, совершенное в отношении близкого родственника, члена семьи или бывшего члена семьи,
нарушение защитного предписания.
Административным законодательством Республики Беларусь предусмотрена ответственность за умышленное причинение телесного повреждения и иные насильственные действия либо нарушение защитного предписания (ст. 10.1 КоАП Республики Беларусь).
Уголовным законодательством Республики Беларусь предусмотрены  статьи Уголовного кодекса, действие которых в отдельных случаях распространяется на граждан, совершающих преступления в быту: ст.153 УК (Умышленное причинение лёгкого телесного повреждения), ст. 154 УК (Истязание), ст. 186 УК (Угроза убийством, причинением тяжких телесных повреждений или уничтожением имущества).
Жертвы домашнего насилия могут обратиться в государственное учреждение «Лидский районный  территориальный центр социального обслуживания населения» за информацией об оказании бесплатной юридической, психологической и социальной помощи, а также о возможности предоставления услуг временного приюта, в том числе помещение в «кризисную комнату». Временное пребывание в «кризисной комнате», оборудованной всем необходимым для проживания, предоставляется на безвозмездной основе по желанию лиц, пострадавших от насилия в семье.

Контактный телефон: 611308.
